
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 12 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Auditório da Administração de Ceilândia, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Ceilândia Sul  , presidida pelo(a) Senhor(a) Ricardo Monteiro do Nascimento representante do IBGE
com a presença dos seguintes membros:

 JUAREZ S. CARVALHO - PREFEITURA DO SETOR  "P" SUL
 MANOEL EUSTÁQUIO DE SOUZA - Associação Comunitária dos Moradores do Setor QNR
AGNALDO CARLOS SILVA - Diretoria Regional de Ensino de Ceilândia
HUDSON BARBOSA CAMPOS - Escola Classe 64
ORLANDO DIAS - Centro de Ensino Fundamental 10
PAOLLA  H. MARTINS - COMISSÃO DE DEFESA CIVIL DE CEILÂNDIA
RODRIGO MERCUCRO - Prefeitura Privê - PCCONP

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Ceilândia Sul   do
Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Base Territorial
Foi explicitado o conceito de base territorial e o quanto é importante para o trabalho do recenceador. Foi também explicado as áreas da base territorial
referente a região da Ceilândia Sul.

2-) Assunto:
Processo Seletivo Simplificado do Recenseador
Divulgação do processo seletivo. Foram abordadas questões como função, remuneração, taxa de inscrição.
É explicado que se trata de processo seletivo com provimento de vagas temporárias e não um concurso público com provimento de vagas para servidores
públicos.

3-) Assunto:
Postos de coleta
Foi explicado o conceito de postos de coleta, que serão pontos de recebimento dos dados coletados em dada região. Alguns participantes já haviam
conhecido o que são os postos de coleta, mas alguns postos ainda nao haviam sido consolidados. Além de ser mostrado a estrutura hierárquica do censo
envolvendo os postos de coleta.

4-) Assunto:
Pré-coleta
Discorreu-se sobre a pré coleta, explicando a sua importância para a eficácia da realização do censo e facilitação do trabalho do recenseador através da
coleta de dados para atualização dos endereços e mapas.

Projeto Vamos Contar
Abordagem do projeto Vamos Contar como a parceria entre o IBGE e as escolas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Edson Rosa - Associação Comunitária do Setor O
Henrique Batata - Administração Regional de Ceilândia
Gracilene Rodrigues de Oliveira - Associação Comunitária de Moradores Assíduos de Ceilândia
Eronísio Sipriano da Silva - Por do Sol Centro de Apoio Profissional e Assistente Comunitário

Participantes do IBGE:
Ricardo Monteiro do Nascimento
Antônio Rodrigues Cardoso Júnior
Maria Verônica Souza Nogueira
Sarah de Araújo Beserra Oliveira

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


